Kurwuu k Teopernyeckomy 3aganuio npopuib «KyabTypa noma, 1M3ailH ¥ TeXHOJIOTHH»

7 Kjaacc
Ne Peuenusi u oTBETHI KOMMeHTapuu
1 b 1 6ann
2 E 1 6ann
3 Ji| 1 Gamn:
4 1 Gamn 3acUuTHIBAaETCS
TOJIbKO 32 BEPHBIN OTBET
5 JeTallb MPeJICTaBIsIeT COO0H MPSAMOYTOJIBHUK pa3MepoM 1 Gann 3acUUTHIBAaETCS
900 x 500 MM, OT KOTOPOI'O OTPE3ATH NPSIMOYTOIBHUK TOJIBKO 32 BEPHBIN OTBET
pazmepom 400 x 200 mM. 11 IpOCTOTHI BBIYKUCICHUS
nepeseéM pazmepsl B neruMerpbl. 900 mm =9 M, 500
MM =5 1M, 400 MM =4 1M, 300 mMm = 3 1M 200 MM = 2
aM, 10 mm = 0,1 aM. OnipeenuM I101a1b MOBEPXHOCTH
netamu: 9 - 5 —4 - 2=37 (nm2). [Tocuntaem 00bEM
netanu: 37 - 0,1 = 3,7 (nm3). Onpenenum Maccy JeTanu:
3,7-700 =2682,5 = 2590 (1)
6 TBopor 1 Gamn
7 BUHETPET 1 Gamn
8 0,B,€ 1 6amn
9 675 pyOneii. Pemenue. [Tocne yiieHkH nansTo cTano 1 Gamn
ctouthb 1500: 2 = 750 py6neit. Bo Bpems akuuu 750%(1 —
0,1)=750-0,9 = 675 pybneii.
10 A-rBb-5 1 Gann 3acuuTHIBAETCS
TOJIBKO 32 BEPHBIN OTBET
11 i | 1 Gay1 3acYUTHIBaETCS
TOJIBKO 32 BEPHBIN OTBET
12 4 1 Gamn
13 l1-1;2-8;3—a;,4-0 1 Gayut 3acuMTHIBaETCS
TOJIBKO 32 BEPHBIN OTBET
14 B 1 Gamn 3acUMTHIBAETCS
TOJIBKO 32 BEPHBIN OTBET
15 B 1 Gamn 3acUMTHIBAETCS
TOJIBKO 32 BEPHBIN OTBET




16 § 1 6am1 3acYUTHIBAETCSA
TOJILKO 32 BEPHBIN OTBET
17 §) 1 6am1 3acUUTHIBAETCA
TOJIBKO 32 BEpHBIN OTBET
18 B, I,€ 1 6ann
19 2 ITonuelii oTBeT-1 Oam,
yacTUYHEIN oTBeT- 0,5 Oamii
20 MEpKHU 1 6ann
21 TBopueckoe 3amanue. [Ipu onucanuu mojaenei OO0k 5 6annoB
HEO0OXOIMMO yKa3aTh KOHCTPYKIIHIO, IEPEUUCIUTD
(hacOHHBIC TUHUU | JICTAIIU, TIPEUIOKHUTH Pa3IHIHbIC
BapHaHTHI JIeKOpa.
1 3CKU3HI 1 Gayn
2 Omnucanue MOIen 2 Gamta
3 [TpennoxeHus no TKaHu 1 6ann
4 JlexopupoBaHHE W3 ICIHIA 1 Gamn
HUTOoIro 25 6aJs10B




